VIHCTPYKUMA MO YyCTAHOBKE 3alUunThbl
PYFQ y » Opel Astra OPC

1. Hepes SIBSPETNTS banke nepeqHen pamb! ApT. 16.13 on BbIMycKa: - O6BLEM aBUraTens: -
YCTAHOBWUTL KpENneXHble MNMiiaHkKn n BBEPHYTb B HUX

oontbl M8X25(30).

2. [lo Bepx bankn ycTaHOBUTbL KpenéxHble NNaHkn 2 1
Yyepes3 CKBO3HbIE OTBEPCTUA B NOJpPaMHUKE
aBToOMoOMNA BBEPHYTbL B HUX 6onTbl M10X90.

3. OcHoBaHue 3alinTbl HAAETb HA YCTAaHOBIEHHbIE
oonTtel M10X90 n M8X25(30)

4. Bce TOYKU KpenneHUsa 3aTaHYThb.

KOMHJ‘IGKTYI-OLIJ,Me Kon-Bo
bont M8x25(30) 2 WT.
Bont M10x90 2 WT.
LLlainba 8 2 WrT.
Landa 10 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka Ne1 2 WT.

MEX25(30)

2 WT.

MIOXI0

[lononHutenbHaa nHgopmauma Ha WEB yane no
afpecy:

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA

www.alfeco.ru




